曾经堵成"一锅粥"的堇山中路 借助智慧停车改造 化解沿线拥堵现象

原本道路就不宽,还有"准僵尸车"长期占据路边停车 位,每到早晚高峰时段,周边居民出行车辆和到堇山小学接 送孩子的家长车辆扎堆,鄞州堇山中路沿线就堵成了"一锅 粥"。今年4月,堇山中路被列入今年我市重点治理的堵点 乱点之一,经过前段时间的综合整治,这条路的通行状况大 有改观。昨日,记者来到现场一探究竟。

早晚高峰时段 堇山中路曾经拥堵严重

昨天上午,小雨淅淅沥沥,记者驱车来到鄞州堇山中路。道路部 分是双向两车道,还有部分是双向四车道,现场通行很顺畅,丝毫不 见拥堵。在道路两侧靠近人行道位置,设置了一些公共停车位,旁边 还竖着一个道路停车收费告示牌,上面写有停车收费标准和缴费方 式。可能由于周边小区居民大多已经上班,空闲的停车位还有不少。

"堇山中路附近分布着半岛名邸、新都美地、小城花园等近10 个小区,还有4所中小学幼儿园、1个菜场、1家医院以及大大小小 数十家餐饮店,交通压力一直不小。"在现场,鄞州交警下应中队民 警翁贤磊告诉记者,由于学校上下学时间和居民上下班时间重合, 在整治之前,这条路在早上7点到8点半、下午4点半到6点的高峰 时段,车辆缓行严重,再加上路面机动车、非机动车混行,还有车主 贪图方便违规占用行车道停车,局部路段拥堵情况比较明显。

"自从今年开展堵点乱点整治以来,交警部门先利用沿途科技 设备,对道路车流量、行人、车位周转率等进行了统计,驱赶、查处 了周边地区的违停车,并对附近汽车租赁公司进行走访约谈,劝离 了汽车租赁公司长期停放在公共停车位的租赁车辆。"翁贤磊说, 如今,智慧停车改造完成,堇山中路上的车辆通行的速度有了明显 提高,局部拥堵情况基本没有了,周边停车位也解放了出来。

智慧停车化解了道路拥堵 也缓解了周边小区停车压力

采访过程中,一辆车身上写着"智慧停车"、顶部装着摄像头的 白色电动小轿车两次经过现场,也引起了记者的关注。

"这就是智慧停车系统的视频巡逻车。当高位视频由于树木遮 挡等原因没能录入车辆停车信息时,启用视频巡逻车,就能将信息录 入准确率提升到99%以上。当然,如果通过这样两种方式,停车信 息还没有录入,巡查员也会到现场巡查,进行现场录入。"鄞城集团智 慧停车项目负责人林先生向记者介绍,堇山中路是学校和住宅相结 合的区域,停车潮汐现象很明显,原本该路段的停车位多是被汽车租 赁公司的车以及遗弃车辆等"准僵尸车"占据,停车位利用率非常低, "今年4月,智慧停车正式启用,我们利用'互联网+'技术,采用'地 感+视频抓拍取证+巡逻车+手机APP'方式,规范了车主停车行为, 释放了公共停车资源。"

鄞州区治堵办工作人员俞磊告诉记者,堇山中路智慧停车改 造,共设置道路收费泊位135个。自从这些收费泊位启用以来,路 段拥堵状况得到了很大缓解。日间路边停车空位率能达到40%左 右,基本消灭了"僵尸车"占用路边停车位的现象。道路停车泊位 周转率显著上升,升幅超100%,泊位周转率达12,大大提升了道路 公共停车泊位的使用效率。同时,考虑到周边小区较多,小区内泊 位紧张,路边停车收费还采用了分时段收费的方式,夜间收费仅为 5元/车次,两个小时内还能减半,缓解了小区停车压力,为周边小 记者 王思勤 通讯员 汤林 区居民夜间停车提供了便利。

东方日升新能源股份有限公司年产1000MW 太阳能湿 法黑硅电池生产线技术改造项目环境影响评价信息公开

东方日升新能源股份有限公司拟在宁海 县梅林街道塔山工业园区现有厂房内实施年 产1000MW太阳能湿法黑硅电池生产线技术 改造项目。该项目的环境影响报告书征询意 见稿已形成。根据《环境影响评价公众参与办 法》(生态环境部令第4号)有关要求,现公开 下列信息,并征求与该建设项目环境影响有关 的意见。

·、环境影响报告书征求意见稿全文的网 络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

公众在报告书征求意见期间可通过东方 日升新能源股份有限公司网站(www. risenenergy.com)中的"通知公告"查看环境 影响报告书征求意见稿全文,也可前往宁海县 梅林街道塔山工业园区东方日升新能源股份 有限公司办公楼一楼查阅纸质报告书及咨询 相关内容(工作日8:30~16:30,联系人及电 话:孔经理 0574-59953527)。

二、征求意见的公众范围

本次征求意见的公众范围为环境影响评 价范围内的公民、法人和其他组织,评价范围 包括梅林街道的部分区域

三、建设单位名称和联系方式 1)建设单位名称:东方日升新能源股份有

限公司

2) 通讯地址及邮编: 宁海县梅林街道塔山

工业园区 邮编:315609 3)联系人:孔经理

联系电话:0574-59953527

电子邮箱:kongdy@risenenergy.com

四、公众意见表的网络链接

公众可在东方日升新能源股份有限公司 网站(www.risenenergy.com)中的"通知公 告"中下载公众意见表。

五、公众提出意见的方式和途径。

六、公众提出意见的起止时间

公众可以通过信函、传真、电子邮件等方 式向建设单位提交公众意见表

> 东方日升新能源股份有限公司 2019年7月10日

2019年7月10日~2019年7月23日



现在堇山中路拥堵现象已经大大缓解。记者 王思勤 摄

今年的暑期"小候鸟"活动又来啦!

本报讯(记者 朱琳) 2019 款"小候鸟"快乐大篷车今天正 式启动啦! 在这个热情似火的 暑假,一系列丰富精彩的活动正 虚位以待,期待搭载"小候鸟"们 驶向新的站点。今天起电话、微 信两种报名方式全天静候,等待 你们的参与。

作为关爱外来务工人员子 女的"小候鸟"系列活动,一直受 到宁波各级党委和政府部门的 支持和鼓励。今年,这项活动继 续升级,将在宁波市文明办、宁 波市流动人口管理办公室、宁波 市教育局三大部门的指导下,引 导"小候鸟"们在宁波这个"第二 故乡",住好、玩好、学习好、体验 好,让"小候鸟"们在宁波的这个 假期过得充实而快乐。

今年的活动预计从7月中旬 持续到8月中下旬,总体分为三大 篇章——爱国、爱乡、爱家。

如果您是外来务工人员,这 个暑假您的孩子从老家来到了宁 波,如果您所在的企业有不少外 来员工,如果您对爱之旅2019 "小候鸟"快乐大篷车系列活动感 兴趣,从7月10日起,我们的电 话、微信两种报名方式全天静候 您的联络!

报名方式:

一、热线电话报名

0574-87682611

二、微信报名

扫二维码关注都市报系时 政部官方微信号"甬上伴公汀" 然后在公众号对话框里输入关 键词"小候鸟",随即在跳出的链 接内留言,留言内容包括"小候 鸟"的姓名、年龄、籍贯、宁波的 家庭住址,以及家长的姓名、联 系方式。

(本活动为公益活动,全程 不向"小候鸟"及其家庭收取任 何费用。"小候鸟"原则上以小学 一年级至六年级的孩子为主,年 龄上下浮动不超过2岁)。



不裁或少裁员的企业 能申领"红包"了

本报讯(记者 林伟 通讯 员 任社) 去年一年里,如果企 业没有裁员或少裁员,让职工有 稳定的就业岗位,那么这家企业 就可以获得稳岗补贴政策红包 了。从7月10日开始,符合条件 的企业就可以开始申领2018年 度企业稳岗返还了。需要提醒的 是,已享受困难企业稳岗返还的, 不能同时申报企业稳岗返还。

企业稳岗返还政策旨在通过 向不裁员、少裁员、稳定就业岗位 的企业发放稳岗返还形式,预防 失业,稳定就业。符合相关申报 条件的企业,可按照其职工上年 度实际缴纳失业保险费总额的 50%给予稳岗返还。稳岗返还主 要用于职工生活补助、缴纳社会 保险费、转岗培训、技能提升培训 等相关支出。

市人社局相关工作人员介 绍,采取有效措施不裁员或少裁 员,稳定就业岗位的企业都可申 领这个"红包"。不过,这其中不 包括事业单位、民办非企业单位、 基金会、社会团体等。

需要指出的是,企业申请稳 岗返还还需同时具备以下条件: 遵守劳动保障法律法规,生产经

营活动符合国家及所在区域产 业结构调整和环保政策,管理运 行规范且财务制度健全;依法参 加失业保险并足额缴纳失业保 险费12个月以上;申报年度企 业当年裁员率低于年末城镇登 记失业率(2018年度为全国城镇 登记失业率3.8%,今后以市人社 局通告为准)。其中,各地政府 或有关部门认定的僵尸企业或 严重失信企业不得享受企业稳 岗返还。

符合条件的企业,可以从今 天起至9月30日通过网上申报 或现场申报。

网上查询路径:企业可通过 "甬派"手机客户端,查询是否符 合申报条件。具体方式是登陆 "甬派"APP,点击右下方"服务"-"求职创业"-"企业稳岗返还"。

网上申报路径:企业可登录 宁波市人力资源和社会保障局 网站-就业创业频道(网址)-办 事大厅的援企稳岗模块进行网 上申报;现场申报:因企业名称 变更等原因不能网上申报的,请 携带相关证明至企业工商营业 执照上住所所在地的就业管理 服务机构申报。